MEMORIAL DE CALCULO DA CONSTRUGAO DE RAMPA E ESCADA DE ACESSIBILIDADE PARA UNIDADE BASICA DE SAUDE NO BAIRRO PAULO VI - NAO DESONERADO

ORCAMENTO CONSTRUGAO DE RAMPA E ESCADA DE ACESSIBILIDADE PARA UNIDADE BASICA DE SAUDE NO BAIRRO PAULO VI - NAO DESONERADO

ITEM Und DESCRIC/SO QUANTIDADE TOTAL
1.0 MOVIMENTO DE TERRA
ESCAVACAO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE
ATE 1,5 M (MEDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA
COMPOSICAO POR TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
1.01 M3 (CAPACIDADE DA CACAMBA DA RETRO: 0,26 M3 / POTENCIA: | V=((1,2+11,8+1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2)*0,4*0,4)+ 9,83
88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 M, EM SOLO DE 1A ((3,2+1,2+1,2+4+3,15+3,9)*0,4*0,4)
CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NIVEL DE INTERFERENCIA.
AF 01/2015
ATERRO MECANIZADO DE VALA COM ESCAVADEIRA
1.0.2 M3 HIDRAULICA (CAPACIDADE DA CACAMBA: 0,8 M3 / POTENCIA: Volume = ((Altura x Comp) x Largura) 5952
- 111 HP), LARGURA DE 1,5 A 2,5 M, PROFUNDIDADE DE 1,5 A V=(25,27%1)+(30,11*1)+(4,14*1) ’
3,0 M, COM SOLO ARGILO-ARENOSO. AF_05/2016
2.0 INFRA-ESTRUTURA:
FUNDAGOES
2.1 ALVENARIA DE PEDRA
ARGAMASSADA
Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
EMBASAMENTO C/PEDRA ARGAMASSADA UTILIZANDO
2.1.1 M3 XRG CIM/AREIA 1:4 V=((1,2+11,8+1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2)*0,4*0,4)+( 9,83
) ) (1,2+3,2+1,2+4+3,15+3,9)*0,4*0,4)
2.2 VIGA BALDRAME (V1)
A = o3
2.2.1 M2 FABRICAGAO DE FORMA PARA VIGAS, COM MADEIRA A=((1 2f7reGa+1 (Z(i(-:;r:fé );f;t::-aS );:1 tZa+b1u;]j-)4+3 15+ 17,62
- SERRADA, E = 25 MM. AF_12/2015 Al '
2/ 3,9)*0,2*2)
ARMACAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA KG = ((((Comp. viga/Espagamento) x Comp. Estribo) x
299 KG CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA Coeficiente KG/m) 2534
- EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-60 |KG=((((1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2)+(1,2+4+3,15+3,9) ’
DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015 )/0,15)*0,56)*0,1541)
ARMAGAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA . -
KG = ((Comp. Viga) x n2 Barras) x Coeficiente KG/m
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA
223 KG o KG=(((1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2)+(1,2+4+3,15+3,9))| 108,72
EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO AGO CA-50 *4)%0,617
DE 10,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015 !
CONCRETO FCK = 25MPA, TRACO 1:2,3:2,7 (CIMENTO/ AREIA Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
224 M3 | MEDIA/ BRITA 1)- PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 |V=((1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2+1,2+4+3,15+3,9)*0,1| 1,32
L. AF_07/2016 5%0,2)
Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
LANCAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E
2.2.5 M3 V=((1,2+7,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2+1,2+4+3,15+3,9)*0,1 1,32
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_12/2015 ((1,247,6+1,2+2,4+8, 5'*0 2') e ! 9)*0,
Area = ((Comp) x Altura)
IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM
226 M2 A=(1,2+47,6+1,2+2,4+8,5+1,2+8,5+1,2+1,2+4+3,15+ 17,62

TINTA ASFALTICA, DUAS DEMAOS.

3,9)*0,2*2




3.0 SUPERESTRUTURA

3.1 VIGA CENTRAL (V2)

FABRICAGAO DE FORMA PARA VIGAS, COM MADEIRA

Area = ((Comp) x Altura x n2 tabuas)

3.1.1 M2 12,11
SERRADA, E = 25 MM. AF_12/2015 A=((13,6+10,62)*0,25*2)
ARMACAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA KG = ((((Comp. viga/Espacamento) x Comp. Estribo) x
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA -
312 KG EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-60 Coeficiente KG/m) 16,42
KG=((((13,6)+(10,62))/0,15)*0,66)*0,1541
DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015
ARMACAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA
313 KG CON\{ENCI’ONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA KG = ((Comp. Viga) x n2 Barras) x Coeficiente KG/m 59,77
EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-50 KG=(((13,6)+(10,62))*4)*0,617 !
DE 10,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015
CONCRETO FCK = 25MPA, TRAGO 1:2,3:2,7 (CIMENTO/ AREIA
, R Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
3.14 M3 MEDIA/ BRITA 1)- PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 0,91
V=((10,62+13,6)*0,15*0,25)
L. AF 07/2016
315 M3 LANCAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E Volume = ((Comp) x Larg x Altura)) 091
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_12/2015 V=((10,62+13,6)*0,15*0,25) !
316 M2 IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM Area = ((Comp) x Altura x n2 tdbuas) 1211
TINTA ASFALTICA, DUAS DEMAOS. A=((13,6+10,62)*0,25*2) ’
3.2 VIGA SUPERIOR (V3)
391 M2 FABRICACAO DE FORMA PARA VIGAS, COM MADEIRA Area = ((Comp) x Altura x n2 tabuas) 13.92
SERRADA, E =25 MM. AF_12/2015 A=((8,54+1,2+8,52+1,2+3,19+3,98+1,2)*0,25*2) !
ARMAGAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA KG = ((((Comp. viga/Espagamento) x Comp. Estribo) x
322 KG CONV~ENCI’ONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA Coeficiente KG/m) 18.87
EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-60 KG=((((8,54+1,2+8,52+1,2)+(3,19+3,98+1,2))/0,15)* ’
DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015 0,66)*0,1541
ARMACAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA
323 KG CONV~ENCI’ONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA KG = ((Comp. Viga) x n2 Barras) x Coeficiente KG/m 68.68
EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-50 KG=(((8,54+1,2+8,52+1,2)+(3,19+3,98+1,2))*4)*0,617 !
DE 10,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015
CONCRETO FCK = 25MPA, TRAGO 1:2,3:2,7 (CIMENTO/ AREIA
3.24 M3 | MEDIA/ BRITA 1)- PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 Volume = {(Comp) x Larg x Altura)) 1,04
V=(((3,19+3,98+1,2)+(8,54+1,2+8,52+1,2))*0,15*0,25)
L. AF_07/2016
. 3 LANCAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E Volume = ((Comp) x Larg x Altura)) 1o
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_12/2015 |  V=(((3,19+3,98+1,2)+(8,54+1,2+8,52+1,2))*0,15*0,25) ’
326 M2 IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM Area = ((Comp) x Altura x n2 tdbuas) 13.92
TINTA ASFALTICA, DUAS DEMAOS. A=((8,54+1,2+8,52+1,2+3,19+3,98+1,2)*0,25*2) !
3.3 PILARES
Altura dos Pilares: P1=1,2m;
P2=2,7m; P3=2,7m; P4=2,5m; P5=2,37m; P6=2,25m;
331 M2 FABRICACAO DE FORMA PARA VIGAS, COM MADEIRA P7=1,97m; P8=1,66m; P9=1,45m; P10=P11=P12=0,95m. 10,83

SERRADA, E = 25 MM. AF_12/2015

Area = ((Altura) x Largura x n2 tabuas)
A=((1,2+2,7+2,7+2,5+2,37+2,25+1,97+1,66+1,45+0,95+0,95
+0,95)*0,25*2)




ARMAGAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA

Altura dos Pilares: P1=1,2m;
P2=2,7m; P3=2,7m; P4=2,5m; P5=2,37m; P6=2,25m;
P7=1,97m; P8=1,66m; P9=1,45m; P10=P11=P12=0,95m.

3.3.2 KG . KG = ((((Alt ilar/E to) x Comp. Estrib 14,72
EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO ACO CA-60 ({{(Altura pilar/Espacamento) x Comp. Estribo) x
DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015 Coeficiente KG/m)
’ = KG=(((1,2+2,7+2,7+2,5+2,37+2,25+1,97+1,66+1,45+0,95+0,
95+0,95)/0,15)*0,66)*0,1541
. Altura dos Pilares: P1=1,2m;
ARMAGAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA D2 T Do o P2 5 P52 A P2 25
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA P7—2_O,m' P,‘8—1_6,6m',P9—_1 S P1_0—,P11,—P1_2—,0 95m
3.3.3 KG EDIFICACAO TERREA OU SOBRADO UTILIZANDO AGO CA-50 S Oy B D e e e 53,43
DE 10.0 M KG = ((Altura pilar) x n2 Barras) x Coeficiente KG/m
! KG=((1,2+2,7+2,7+2,5+2,4+2,25+2+1,66+1,45+0,95+0,95+0,
M - MONTAGEM. AF_12/2015 (1,242,742, 742,542,442, At
95)*4)*0,617
Altura dos Pilares: P1=1,2m;
P2=2,7m; P3=2,7m; P4=2,5m; P5=2,37m; P6=2,25m;
CONCRETO FCK = 25MPA, TRAGO 1:2,32,7 (CIMENTO/ AREIA | "7 97HT bor 66Tn' bort 4"5‘m_ P10—PT1—P12—0 9”;m
334 M3 MEDIA/ BRITA 1)- PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 Ty BOTE R T T TR AT S e e 0,81
L AF_07/2016 Volume = ((Comp) x Larg x Altura))
- V=((1,2+2,7+2,7+2,5+2,37+2,25+1,97+1,66+1,45+0,95+
0,95+0,95)*0,25*0,15)
Altura dos Pilares: P1=1,2m;
P2=2,7m; P3=2,7m; P4=2,5m; P5=2,37m; P6=2,25m;
335 V3 LANGAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E P7=1,97m; P8=1,66m; P9=1,45m; P10=P11=P12=0,95m. 0.81
e ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_12/2015 Volume = ((Comp) x Larg x Altura)) ’
V=((1,2+2,7+2,7+2,5+2,37+2,25+1,97+1,66+1,45+0,95+
0,95+0,95)*0,25*0,15)
Area = ((Altura) x Largura x n2 tabuas) P1=1,2m;
IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM P2=2,7m; P3=2,7m; P4=2,5m; P5=2,4m; P6=2,25m;
336 M2 TINTA ASEALTICA. DUAS DEMAOS P7=2,0m; P8=1,66m; P9=1,45m; P10=P11=P12=0,95m. 10,83
’ ' A=((1,2+2,7+2,7+2,5+2,4+2,25+2+1,66+1,45+0,95+0,95+0,9
5)*0,25%2)
4.0 ELEVACAO
Area de Alvenaria = Parede Frontal + Parede Lateral -
Espagos ocupados por Superestrutura
ALVENARIA DE TIJOLO CERAMICO FURADO (9X19X19)CM, C/
.0.1 2 = 1
4.0 M ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA, ESP=20CM A=1,8651+1,669+2,0369+1,5284+0,8227+1,4+3,34+2,53+2,| 41,73
36+2,2+1,96+2,22+0,44+1,87+2,31+2,62+2,57+4,33+0,4+0,
4+2,86
5.0 REVESTIMENTO
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA (SEM PRESENCA DE Area de Chapisco = Area Frontal + Area Lateral (rampa
501 VAOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO DE FACHADA, COM maior e patamares) + Area Lateral (rampa menor e 5619

COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAGO 1:3 COM
PREPARO MANUAL. AF_06/2014

patamar) + Area Posterior do Patamar (apds primeira
rampa que sobe) A=24,57+25,85+4,26+1,51




MASSA UNICA, PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, EM
ARGAMASSA TRAGO 1:2:8, PREPARO MECANICO COM

5.0.2 M2 BETONEIRA 400L, APLICADA MANUALMENTE EM FACES Area de Massa Unica = Area de Chapisco 56,19

INTERNAS DE PAREDES, ESPESSURA DE 10MM, COM

EXECUCAO DE TALISCAS. AF_06/2014
6.0 PISO

PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECANICO, . X .

6.0.1 M2 ESPESSURA 7CM, INCLUSO SELANTE ELASTICO A BASE DE | 2 4@ Piso em concreto = (Area Rampas e Patamares + | ¢o
-0. ’ A =14,7+ + + + ’
POLIURETANO Area de Escada) A=14,7+23,28+10,56+14,16+3,84
PISO CIMENTADO, TRAGO 1:3 (CIMENTO E AREIA), . X .
, Area de Piso em concreto = (Area Rampas e Patamares +
6.0.2 M2 ACABAMENTO RUSTICO, ESPESSURA 2,0 CM, PREPARO Area de Escada) A=14 7423 28+10.56+14. 1643 84 66,54
MECANICO DA ARGAMASSA. AF_06/2018 - ! ! ! !
PISO TATIL DE ALERTA PARA PESSOAS PORTADORAS DE
6.0.3 M2 NECESSIDADES ESPECIAIS, ASSENTADO COM ARGAMASSA Area de Piso tétil = Area piso tatil unitdria x Quant. 360
e COLANTE, INCLUSIVE BASE DE REGULARIZAGAO, TRACO 1:3, A=(0,25%1,20)*12 ’
ESP.=3 cm
7.0 PINTURA

APLICACAO MANUAL DE PINTURA COM TINTA LATEX . .
7.1.1 M2 . ¢ ~ Area de Pintura com Tinta Latex = Area de Massa Unica 56,19

ACRILICA EM PAREDES, DUAS DEMAOS. AF_06/2014

8.0 DIVERSOS
811 M2 LIMPEZA EINAL DA OBRA Limpeza Final da Obra =Area de Acessibilidade 66,56
A=66,56
. - . Total imdo Simples = . Hori | e
CORRIMAO SIMPLES, DIAMETRO EXTERNO = 1 1/2", EM Aco | COmMP- Total Corrimdo Simples = {(Comp. Horizontal) x n
8.1.2 M GALVANIZADO. AF 04 de pegas) + Comp. Vertical) 116,54
- C=(12,25+19,40+7,6+7,6+1,2+2,4)*2+17*0,92

813 M TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE LEVE, DN | Comp. Total Corrimdo Simples = ((Comp. Horizontal) x n? 100.90

20 MM ( 3/4"), E = 2,25 MM, *1,3*KG/M (NBR 5580)

de pegas) C=(12,25+19,40+7,6+7,6+1,2+2,4)*2
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